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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÀRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA CIVIL 
DO SEMESTRE DOIS MIL E VINTE TRÊS PONTO DOIS 
 

Aos vinte dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, às quatorze horas e trinta minutos, através 

da sala virtual do Google Meet, o Professor Luís Henrique Gonçalves Costa, coordenador e presidente do 

Colegiado do Curso de Engenharia Civil – UFERSA - Campus Angicos, iniciou a reunião saudando os 

conselheiros presentes: Professor Arthur Gomes Dantas de Araújo, Profa. Roselene de Lucena Alcântara, 

Profa. Marcilene Vieira da Nóbrega, Profa. Núbia Alves de Souza Nogueira e a discente Iany Vanessa Costa 

da Silva.  

 

Em seguida, o Professor Luís Henrique colocou a pauta para apreciação e deliberação dos conselheiros. A 

pauta proposta continha os seguintes pontos: Ponto 1: Análise e deliberação sobre os pré-projetos para 

matrícula na disciplina TFG no semestre 2023.2; Ponto 2:  Análise e deliberação sobre mudança de estágio 

não obrigatório para obrigatório, e devida matrícula na disciplina; Ponto 3:  Análise e deliberação sobre 

atividades complementares, em anexo, sob a pauta de "Conforme decisão do Colegiado"; Ponto 5:  Outras 

ocorrências. 

 

A pauta foi aprovada por unanimidade.  

 

Discussão do Ponto 1: O Professor Luís Henrique iniciou a discussão sugerindo que os membros do colegiado 

discorram sobre os pré-projetos previamente avaliados. A avaliação foi iniciada pelo Prof. Arthur, seguida da 

Profa. Marcilene, Profa. Núbia, Profa. Roselene, e por fim, o Prof. Luis Henrique. Todos os membros do 

colegiado levou em consideração, na avaliação, se o projeto está dentro do modelo disponibilizado na página 

do curso, se o tema contempla as áreas ou subáreas da engenharia civil, se a proposta é um trabalho teórico-

prático, e se o trabalho está acompanhado da carta de anuência do orientador e assinada. Os padrões de 

metodologia científica são de responsabilidade do orientador e do orientando. Sem discussão, o ponto foi 

aprovado por unanimidade, com autorização para matrícula na disciplina TFG. 

 

Discussão do Ponto 3: O professor Luís Henrique iniciou a discussão apresentando a análise da mudança de 

estágio não obrigatório para obrigatório da discente Isamara Gomes Guilherme, onde ela atendia os pré-

requisitos estabelecidos no PPC do curso. Sem discussão, o ponto foi aprovado por unanimidade. 

 

Discussão do Ponto 4: O professor Luís Henrique trouxe o certificado do ENEJ, apresentado pela discente 

Iany Vanessa Costa da Silva, que trata do Encontro Nacional de Empresas Juniores, visando o aproveitamento 

como atividade complementar. Sem discussão, o ponto foi aprovado por unanimidade. 

 

Discussão do Ponto 5: O professor Luís Henrique iniciou como outras ocorrências, explicando que não foi 

possível realizar o Congresso de Engenharia Civil no semestre de 2023.1, devido a quantidade de datas 

disponíveis para ministrar aulas, além de que a SECITEC também ocorreu nesse semestre. Porém, a ideia é 

realizar no semestre de 2023.2.  

 

Não existindo nada mais a discutir, neste primeiro momento, a reunião foi encerrada. Para constar, eu, Luís 

Henrique Gonçalves Costa, com matrícula SIAPE Nº XXXXXX, lavrei a presente ATA que será assinada por 

mim e pelos demais membros do Colegiado. 
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